

# Дом для стариков

В официальных документах это оригинальное здание названо казенно: специальный жилой дом для ветеранов, одиноких престарелых граждан и инвалидов. На самом же деле это, если верить проекту, настоящий пансион для немощных одиноких людей, каковых в наших коммуналках проживает десятки тысяч.

Вчера бригады АО «Рест-мо» подвели под крышу такой комфортный пансион в Октябрьском районе на Гражданской улице. В реконструированном четырехэтажном доме появились десятки одном и трехкомнатных квартир со всеми удобствами. На первом этаже оборудуется холл, медпункт, аптека, другие службы сервиса.

— Внедряя в жизнь комплексную социальную программу, мы хотели бы иметь такие дома в каждом микро-

районе, — подчеркнул заместитель начальника УСО мэрии Анатолий Иванов. — Недавно вошли в строй подобные здания в Дзержинском и Выборгском районах. Сейчас возводятся такие специализированные сооружения в центральной части города — на 3-й Красноармейской и на 4-й и 5-й Советской улицах. Проектируется строительство 180-квартирного дома для стариков в 34-м квартале жилмассива озера Долгое.

Ю. ТРЕФИЛОВ

12

С.-Петербургское телевидение  
НБС, ВНС  
79-91В-1094  
6 Д